

## Affidamento in concessione in uso locali del “Centro Polifunzionale di Cerialdo”

### Chiarimento n. 2

A seguito di richiesta di chiarimenti da parte di soggetto interessato a partecipare alla procedura in oggetto, si precisa quanto segue:

**DOMANDA:** Un chiarimento al punto 19 dell'allegato “A”: E' possibile dare in gestione la parte relativa alla somministrazione alimenti e bevande?  
E' necessario già inserire il nome e la partita iva di chi gestirebbe quella parte?

**RISPOSTA:** Come previsto nel Progetto e Capitolato, all'articolo 11 – punto 1 – Il concessionario potrà avvalersi di terzi per la gestione del bar ristorazione.  
Si precisa che al punto 19 del «Modello di dichiarazione - Allegato A» occorre indicare le parti della concessione che si intende subconcedere, ai sensi dell'articolo 105 — comma 4, lettera, c) — del Codice, ed inserire i dati anagrafici, codice fiscale e partita IVA del gestore di tale parte.

**DOMANDA:** Il possesso di un indirizzo pec è un requisito indispensabile?

**RISPOSTA:** L'indirizzo di posta elettronica certificata non è indispensabile ai fini della partecipazione.

Il Dirigente  
Arch. Giovanni Previgliano